CxeMa VCJIOBHOI0 pacuera cpeaHen meHbl mo topapy «MoJ1oKo»

lannsie, ucnonv3zyemoie 0151 pacuema cpeouell YyeHvl
no moesapy «Moaoko»

Cpennsist | Honst uncnennoct | Cpenusiss | Jlons ynucneHHOCTH Y nenbHbIN BeC
IIeHa 110 HaCEJICHUS IeHa 110 HaCeJICHHS Topoia YUCIICHHOCTH
TOpony, | palioHHOTO IleHTpa | oOjacTu | (permoHa) B 0OmIeH HaCEJICHHS,
pyo. B o01IeH (pernomny), YHCIICHHOCTH CKOPPEKTHPOBAaHHBII
YUCIIEHHOCTH pyo. HACEJICHHSI PETHOHA | Ha CPEeIHEIYIICBOC
HaceJIeHUs noTpedyicHue
PallOHHBIX IICHTPOB peruoHa
Burteockas 00J1acTh 1,24 1,00 0,1162
Burebck 1,23 1,23 0,32
Opuma 1,22 0,41
Hosormoork 1,22 0,38 124 0.68
BepxHeaBHHCK 1,28 0,08 : ’
['my6oxkoe 1,39 0,13

1. Pacuer cpeaHei ieHbI mo ToBapy «MoJoko» B r. Opmia:

r. Opwa
iMarl: :iMar2i :Mar3 w 1 iMar7
Tosap 1 ToBsap 2 Tosap 3 Tosap 7
1,26 py6. || 1,09 py6. || 1,23 py6. 1,35 py6

o~

VS

CpeanHsasa ueHa no r. Opuwia,
(popmyna cpepHeit
reomeTpuYecKoi BesIMYMHbI)

P =1/1,26x1,09%1,23x...x1,35 = 1,22 py6.

AHanOTUYHBIM 00pa30M PACCUUTHIBAIOTCS CPEAHHE IIEHBI HAa TOBApHI IO

KPpYIIHBIM H MaJIbIM TOpOAaM, 00J1aCTHBIM oeHTpaM, IIOIIaBIIMM B BBI60pKy

TOCYyAapCTBCHHOI'O CTATUCTUYICCKOTO Ha6J'IIOI[eHI/I$I.




2. Pacuer cpeaHei 1ieHbI 0 TOBapy «MoJOK0» 10 CBOY PAIOHOB

pernona, Bureockoi 00J1aCTH M B I[€JIOM IO PeCHy0JINKe

: CpegHsas ueHa
¢ noropoay A

......................

.......................

.......................

[ona yncneHHocTn
HaceneHua ropoga A
B YUCNEHHOCTU
pervoHa

[ons uncneHHocTn
HaceneHWA perMoHa
(6e3 obnacTtHOro
LLeHTPa) B YNC/IEHHOCTH

2

aonen
YUCNIEHHOCTN o
HaceneHuA
pernoHa

CpeaHsan ueHa
TOBapa No peruoHy

L pernoHa y

v’ CpezHss 1ieHa TOBapa 1o permoHam odsactu (6e3 06J1acTHOrO LEHTPA):

1,24 py6. = (1,22x0,41) + (1,22x0,38) + (1,28x0,08) + (1,39x0,13)

r. Opa

v' Cpennss 1ieHa ToBapa 110 Buredckoii o61acTu:

1,24 py6. = (1,23x0,32) + (1,24x0,68)

A e
o0J1acTHOM MaJible U
LEHTP KpYITHBIE
ropoja

v' Cpennsis 1ieHa 10 pecny0JMKe Ha TOBAp PACCUMTBLIBAETCS AHAJIOIMYHLIM
oOpa3oM: B pacueTre HCIOJIB3YIOTCS CPEIHHUE IIEHbl Ha TOBAp MO KaKIOU
obmactu (r. MHHCKY) M J0JII YUCICHHOCTH HACEJICHHUS KaKJIO0TO pEerhuoHa B
oOrmeit yncineHHocTH Hacenenust Pecryonmuku benapych, ckoppekTupoBaHHas
Ha CpPeIHEIYIIeBOE MOTPEOIECHNE ONPEICICHHOTO PETHOHA.

1,34 py6. = (1,34x0,1250) + (1,24%0,1162) + ... + (1,62x0,1021)

(N J

Y~ Y Y Y
PecrryOmvika Bpecrtckas Burebckas MoruneBckas
benapycs o0nacThb o0nacTpb o0nacThb

IlpuMeuaHme: pacuyeT MHIEKCOB IIEH MO ToBapaM (yCiayram) OCyIIECTBIISIETCS IO
AHAJIOTMYHOW CXEME€, TOJbKO BMECTO CpPEJIHMX II€H Ha TOBaphl
(yciyru) UCoJib3yrOTCsl MHACKCHI 1IEH.



